

Z á p i s n i c a
z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke v roku 2016, XV.
zasadnutie, konaného dňa 16.11.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs
Poslanci : 5 poslanci OZ podľa prezenčnej listiny
Neprítomní : 2 poslanci OZ : z toho:
1 poslanec OZ : Ing. Zoltán Tömöl – ospravedlnený
1 poslanec OZ : p. Gejza Milko – neospravedlnený
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos
Verejnost': Pracovníčka OÚ : p. Angela Lenkeiová – účtovníčka OÚ
p. Tomáš Magyar
p. Ozsvárthová Mária

PROGRAM:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Plnenie rozpočtu za III.Q.2016
5. Návrh zmeny rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2016 a 2/2016
6. Prejednanie VZN 3/2016 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka
7. Návrh VZN 4/2016 na verejné uznanie obce Gemerská Hôrka
8. Rôzne : 8a., Personálna zmena u Hôrky s.r.o. Gemerská Hôrka
8b., Žiadosť Tomáša a Ondreja Magyarovcov
8c., Prejednanie stavu nedoplatkov na miestnych daniach a miestnych poplatkoch
8. Diskusia
9. Záver

K bodu 1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášaniaschopné.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice

Starosta navrhol za zapisovateľku zápisnice p. Angelu Lenkeiovú a za overovateľov Ing. Štefana Balázsa a p. Róberta Vajdu.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľku a overovateľov zápisnice

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný v pozvánke, zároveň navrhol do bodu 8. Rôzne doplniť do programu bod 8d., Stav vysporiadania pozemkov pod futbalovým ihriskom.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k prednesenému návrhu programu ani k doplneniu programu pripomienky, tú v prednesenom rozsahu schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 4. Plnenie rozpočtu za III.Q.2016

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému plneniu rozpočtu za III.Q.2016, ktoré bolo prílohou pozvánky na V. zasadnutie OZ v roku 2016.

Ing. Bodnár Alexander navrhol spojiť a prejednať body programu 4 – Plnenie rozpočtu za III.Q.2016 s programom 5 – Návrh zmeny rozpočtu rozpočtovým opatrením č.1/2016 a 2/2016

Zo strany poslancov (Ing. Bodnár Alexander, p. Hanžlová, Ing. Bodnár Ondrej, Ing. Balázs Štefan, Vajda Róbert) odznali otázky k niektorým položkám v plnení, na ktoré podali vyčerpávajúce odpovede a vysvetlenia starosta obce, hlavný kontrolór obce ako aj účtovníčka obce p. Lenkeiová.

Ing. Kardos Štefan navrhol v rozpočtových opatreniach č. 1/2016 vynechať kompletne bod 31 a prepracovať na základe vynechania bodu 31 rozpočtové opatrenia 2/2016. Následne dal starosta hlasovať o plnení rozpočtu za III.Q.2016, ktoré poslanci jednohlasne schválili a zobrali plnenie rozpočtu za III.Q.2016 na vedomie.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 / prítomní 5.

K bodu 5. Návrh zmeny rozpočtu rozpočtovým opatrením č.1/2016 a 2/2016

Nakoľko na základe návrhu Ing. Bodnára Alexandra body 4 a 5 sa spojili a spoločne prejednali, starosta obce dal hlasovať o návrhu zmeny rozpočtu rozpočtovým opatrením č.1/2016 s navrhovanou zmenou hlavného kontrolóra obce, ktorú poslanci jednohlasne schválili

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 6. Prejednanie VZN 3/2016 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka

Starosta obce informoval poslancov, že návrh VZN 3/2016 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 26.08.2016 pre pripomienkové konanie, a zvesený dňom 12.09.2016.

Nakoľko k danému VZN 3/2016 nedošli žiadne pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky, starosta dal možnosť pripomienkovania poslancom. Odznali nasledovné pripomienky :

p. Hanžlová : Znova sa vyjadrila ohľadne komplikovanosti žiadosti o poskytovanie dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka, a vyjadrila sa , že bude obdobne hlasovať, ako pri prerokovaní návrhu uvedeného VZN 3/2016.

Ing. Bodnár Ondrej : Sa vyjadril, že napriek komplikovanosti žiadostí sa v žiadosti žiada len to, čo si vyžadujú zákony z danej oblasti.

Následne starosta dal hlasovať o VZN 3/2016 v predloženom rozsahu, ktoré poslanci schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 1, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 7. Návrh VZN 4/2016 na verejné uznanie obce Gemerská Hôrka

Starosta informoval poslancov s návrhom VZN č.4/2016 na verejné uznanie obce Gemerská Hôrka, ktorý bol rozposlaný ako príloha k pozvánke na V. zasadnutie OZ v roku 2016.

Pripomienky poslancov :

Ing. Balázs Š.: Informoval sa ohľadne odseku 8 čl.2 návrhu VZN

Ing. Kardos : Upozornil na rozdielnosť možných udelených cien starostu obce uvedených v bodoch 2 a 3 čl.4, preto navrhuje bod 3 čl.3 z návrhu VZN vynechať.

Následne starosta dal hlasovať o návrhu VZN 4/2016 v predloženom a upravenom rozsahu, ktoré poslanci schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

Rôzne – 8a., Personálna zmena u Hôrky s.r.o. Gemerská Hôrka

Starosta informoval poslancov o podanej žiadosti o ukončenie pracovného pomeru vedúcej kultúrneho domu p. Hanžlovej k dátumu 31.12.2016 z rodinných dôvodov.

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: Ľutuje odchod p. Hanžlovej z pozície vedúcej KD a navrhol prijať na uvoľnené miesto niekoho na 6 mesiacov a po uplynutí tejto doby sa vrátiť k danej téme.

Ing. Bodnár A.: Navrhol, že z dôvodu krátkosti času na odovzdanie a preberanie danej pozície je potrebné riešiť urýchlene náhradu aj z dôvodu komplexnosti pozície.

Vajda R.: Momentálne nevie, nepozná vhodného kandidáta na uvoľnenú pozíciu.

Ing. Bodnár O.: Navrhol stanoviť postup odovzdania funkcie, kedy, čo, ako postupne a v akom poradí, aby sa zabezpečilo zachovanie majetku v KD

Poslanci informáciu o podanej žiadosti o ukončenie pracovného pomeru vedúcej kultúrneho domu p. Hanžlovej k dátumu 31.12.2016 vzali na vedomie.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8 Rôzne 8b., Žiadosť Tomáša a Ondreja Magyarovcov

Starosta oboznámil poslancov OZ s plným znením žiadosti Magyarovcov ohľadne oplotenia pozemku vedľa novovytvorenej Oddychovej zóny v centrálnej časti obce.

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: Položil otázku, či je to vôbec potrebné

Ing. Balázs T.: Nie je zákonná povinnosť realizácie oplotenía

Ing. Bodnár A.: Navrhol skôr oplotenie zrealizovať živým plotom, na čo reagoval p. Tomáš Magyar s nesúhlasom kvôli údržbe a založenia živého plota

Ing. Bodnár O.: Navrhol určitý čas sledovať, aký bude pohyb ľudí cez súkromný pozemok Magyarovcov, a aké bude prípadné znečistenie a vrátiť sa k danej téme na niektorom neskoršom zasadnutí OZ.

Následne dal starosta hlasovať o vyššie popísanom postupe riešenia žiadosti, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8., Rôzne 8c., Prejednanie stavu nedoplatkov na miestnych daniach a miestnych poplatkoch

Starosta oboznámil poslancov OZ so stavom nedoplatkov na miestnych daniach a miestnych poplatkoch, ktorý je nasledovný :

Nedoplatky za roky 1998 – 2009 : 3,6 tis.€

Nedoplatky za roky 2010 – 2016 : 6,2 tis.€

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: Treba prehodnotiť vymožitelnosť nedoplatkov a navrhol rozbehnúť vymáhania hoci aj cez exekúciu

Ing. Kardos: Nedoplatky sú nezverejniteľné, len v zmysle zákona ak je dlžná suma nad limit podľa zákona

Poslanci informáciu o stavu nedoplatkov na miestnych daniach a miestnych nedoplatkoch vzali na vedomie.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8., Rôzne 8d., Stav vysporiadania pozemkov pod futbalovým ihriskom

Starosta informoval poslancov o stave vysporiadania pozemkov pod futbalovým ihriskom, ktorý po rozposlaný výziev na možné odkúpenie pozemkov obcou podľa znaleckého posudku je nasledovný:

Známi vlastníci, čo súhlasia s predajom:	42 osôb:	15.264,-€
Známi vlastníci, čo nesúhlasia s predajom:	1 osoba:	13,-€
Známi vlastníci, čo chcú viac peňazí:	1 osoba:	207,-€
Známi vlastníci, ktorí sa nevyjadrili k predaju:	12 osôb:	4.108,-€
Neznámi vlastníci:	145 osôb:	25.540,-€
Vlastníci v exekúcií:	4 osoby:	438,-€
Vlastník SPF ako celok:	1 celok:	3.697,-€
SPOLU:		49.267,-€

Následne starosta predniesol návrh odkúpiť pozemky od vlastníkov, ktorí súhlasia s predajom, aby sa získalo väčšina podielu a aby sa následne mohlo získať súdnou cestou odkúpenie aj od vlastníkov, ktorí nesúhlasia s predajom, nevyjadrili sa k predaju, resp. aj od neznámych vlastníkov. Potom sa môže pristúpiť k odkúpeniu pozemkov od SPF, a pozemky pod ihriskom by kompletne prešli pod obec.

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: Navrhol preveriť a deklarováť výslednú sumu, aby sa nestalo zo 49 tisíc dvoj až trojnásobná výsledná suma a takisto vypracovať časový a finančný harmonogram odkúpenia pozemkov.

Poslanci informáciu o stave vysporiadania pozemkov pod futbalovým ihriskom vzali na vedomie.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8. DISKUSIA :

Ing. Balázs T.: Vrátil sa k danej problematike nadmerného presakovania spodnej vody pozemkov Ózsvárthovcov. Na základe znaleckého posudku by vstupná investícia odvodnenia pozemku stála cca 10.000,-€ a prevádzkové náklady na el. energiu max. 3700,-€ ročne.

Ing. Bodnár O.: Držal sa stanoviska, že treba spodnú vodu odvieť spádom do mlynského potoka, na jar treba vyvolať jednanie s p. Királyovou M. ohľadne prechodu kanalizačných rúr cez jej pozemok.

p. Ózsvárthová M: Súhlasila s uvedeným riešením a ešte naznačila sťaženy, ba niekedy až nemožný výjazd autom z ich dvora.

p. Hanžlová : Opakovane upozornila na nesprávne parkovanie na viacerých miestnych komunikáciách, čo bráni prechodu iným autám, na čiernu stavbu schodov pri dome Koszorúovcov a aj na neporiadok pri kontajnery pri skládke odpadu

Ing. Balázs Š.: Upozornil aj na neporiadok pri železničnej priecestí za futbalovým ihriskom

Ing. Bodnár O.: Navrhol vyložiť dopravnú značku „Zákaz stáťia“ na viacerých miestach obce a pri kontajnery umiestniť fotopascu s tabuľou „Monitorovaný priestor“

K bodu 9. Záver

Na záver zapisovateľka sl. Angela Lenkeiová prečítala zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 18.11.2016

Zapísala : Angela Lenkeiová



Ing. Tibor Balázs
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Balázs Štefan

p. Vajda Róbert